



Отчества верные сыны

15 февраля в Хом-Яндобинской сельской библиотеке состоялся патриотический час «Отчества верные сыны», посвященный 31-ой годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана.

Библиотекарь рассказала присутствующим об истории ввода советских войск в Афганистан в 1979 году, о необъявленной войне, длившейся 9 лет и 10 месяцев, о мужестве и отваге советских воинов. Россия в этом военном конфликте потеряла более 15 тысяч офицеров и солдат. Тысячи военнослужащих погибли в вооруженных конфликтах в других странах. Война поломала жизни многих молодых парней. Но, несмотря ни на что, они честно исполняли гражданский долг, оставались верными присяге до конца. Затем Наталья Афанасьева познакомила участников мероприятия с электронной презентацией «Наши односельчане – воины-интернационалисты», в ходе которого ребята узнали о жизни и подвиге земляков Ф. В. Иванова, В. В. Чернова, Е. А. Кириллова, Р. М. Тарасова, К. Федорова и В. В. Чернова.

К мероприятию в библиотеке была оформлена выставка-просмотр «Афганистан – наша память и боль». На ней представлены литература и документы, отражающие боевое прошлое воинов-земляков. Также представлен альбом «Афганистан – ты, боль моей души», в котором можно познакомиться с биографией и наградами, документами и фотографиями наших воинов-интернационалистов.

Мы не имеем право забывать войну в Афганистане. На ней оборвались жизни тысяч сыновей, которых не дождались матери. Не забудут эту войну и те, кто там воевал, те,

КТО ЛИЦОМ К ЛИЦУ СТОЛКНУЛСЯ СО СМЕРТЬЮ.